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(+17.5 % points)90.5%

According to a survey by RNL*, 73% of students from 2020-2021 

felt satisfied in their remote learning experience. Students using 

Yellowdig felt an increasingly higher rate of satisfaction. When 

asked “How satisfied are you with your remote learning 

experience?” Yellowdig users resonded with a satisfaction rate of:

Now, Yellowdig is just one aspect of a student’s remote learning 

experience, but this significant increase indicates that institutions 

leveraging Yellowdig and making active choices to improve the 

remote learning experience are able to improve satisfaction.

Yellowdig is designed to bring students back to the 
platform multiple times per week and to encourage 

meaningful conversations around course topics.

of instructors felt that Yellowdig engaged their students 
more in course material.

94.5%
Compared to other discussion boards:

*RLN conducted their 2021 National Student Satisfaction and Priorities Report that gathered 397,571 student records at four-year and two-

year colleges and universities. 
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https://learn.ruffalonl.com/rs/395-EOG-977/images/2021_National_Student_Satisfaction_Report.pdf

